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Stockholm 2019-01-17

Motion till årsmöte i Sfft, Svenska föreningen för familjeterapi, 2019.

Styrelsen i Ffst, Föreningen för Familje- och Systemorienterad Terapi i Stockholm, fick på årsmötet den 22 mars 2018, i uppdrag att författa en motion inför kommande årsmöte för Sfft. 

En medlem i Ffst tog upp frågan om den ekonomiska fördelningen i föreningen, utifrån att huvudparten av de intäkter vi i lokalföreningarna får in som inkomster lämnas vidare till huvudföreningen. Årsmötet beslutade, efter diskussion, att uppdra åt styrelsen att författa en motion till kommande årsmöte för Sfft. 

Styrelsen formulerade under 2018 följande motion till Sfft:s årsmöte, men blev för sent varse att motioner till årsmötet skall inkomma innan den 30 april året för årsmötet. Det öppnar för att vi först lyfter frågan om motionen på Ffst:s eget årsmöte den 21 mars 2019, för att ta ett beslut om motionen ska lämnas in till huvudföreningens årsmöte 2019. 

Det stora bidraget till huvudföreningen lämnar ett litet utrymme till lokalföreningarna att arrangera löpande aktiviteter för medlemmarna och verka för de systemiska tankarna och verksamheternas spridning. Ffst, som en relativt ”stor” lokalförening, försöker ha löpande aktiviteter som engagerar medlemmarna och bjuda in till större seminarier till reducerade kostnader som gör det möjligt för många att delta, medlemmar som icke-medlemmar. 

Efter att ha gått igenom den ekonomiska redovisningen 2017/2018 för Sfft samt den kommande budgeten ser vi att det finns ett utrymme då kostnaden för Sft tidningen minskar med 73 000 kr genom digitaliseringen av tidningen, medan medlemsintäkterna budgeteras till 150 000. Att lägga om tidningen till digitala media, borde ge ett utrymme att minska fördelningen av medlemsintäkterna till huvudföreningen. I Sfft:s kassa fanns vid föregående årsmöte 2017 ett överskott i kassan på 655 000 kr. 

Ffst:s årsmöte 2019 lämnar därför följande förslag till Sfft:

[bookmark: _GoBack]Att uppdra till Sfft att på årsmötet 2019 fastställa kommande årsavgift till huvudföreningen för år 2020 till 150 kr för ordinarie medlem och 100 kr för studerande.
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